

## CREDEȚI ÎN VICTORIA PROMISĂ A LUI DUMNEZEU



David Wilkerson (1931-2011) June 7, 2019

Dumnezeu a hotărât să-ți îndeplinească scopurile aici, pe pământ, prin intermediul oamenilor simpli. Unul dintre cele mai încurajatoare versete din Biblie este 2 Corinteni 4: 7: "Comoara aceasta o purtăm în niște vase de lut, pentru că această putere nemaipomenită să fie de la Dumnezeu, și nu de la noi." Apoi Pavel continuă să descrie acele vase de lut - bătăie în primejdie de moarte, tulburăți din fiecare loc, perplexități, persecuții, aruncați la pământ.

Dumnezeu nu folosește niciodată pe cel înalt și puternic, ci, în schimb, El folosește lucrurile slabe ale acestei lumi pentru a-i încurca pe cei înțelepți. "De pildă, fraților, uitați-vă la voi care ați fost chemați: printre voi nu sunt mulți înțelepți în felul lumii, nici mulți puternici, nici mulți de neam ales. Dar Dumnezeu a ales lucrurile nebune ale lumii, ca să facă de rușine pe cele înțelepte. Dumnezeu a ales lucrurile slabe ale lumii, ca să facă de rușine pe cele tari. Și Dumnezeu a ales lucrurile josnice ale lumii și lucrurile disprețuite... pentru că nimeni să nu se laude înaintea lui Dumnezeu." (1 Corinteni 1:26-29).

Slăbiciunea despre care vorbește Dumnezeu este incapacitatea noastră umană de a ne supune poruncilor Sale prin puterea noastră. Cuvântul înregistrează o listă lungă de oameni care L-au iubit pe Dumnezeu și au fost foarte folosiți de El, dar au fost aproape trântiți la pământ prin slăbiciunile lor:

- Isaia, marele războinic al rugăciunii, era un om ca și noi, slab și rănit.
- David, omul după inima lui Dumnezeu, a fost un ucigaș adulter, care nu avea niciun drept moral față de binecuvântările lui Dumnezeu.
- Petru L-a negat chiar pe Domnul Dumnezeu cerului - blestemând pe Cel pe care L-a iubit cel mai mult.
- Avraam, tatăl națiunilor, a trăit în minciună, folosindu-și soția ca pe un pion pentru a-și salva pielea.
- Iosif și-a provocat frații săi pierduți printr-o bucurie imatură - până când a fost afectat și el.

Ai eșuat? Lasă-ți inima să accepte toate promisiunile de biruință în Isus! Atunci credința sa-ți spună inimii: "S-ar putea să nu fiu ceea ce vreau să fiu deocamdată, dar Dumnezeu lucrează în mine și voi deveni precum aurul curat. Mă predau cu totul Celui care mă poate ține ca să nu cad și mă prezintă fărâșor înaintea tronului lui Dumnezeu - cu mare bucurie!"

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/29161/>